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CONDITIONS OF SALE   
  
1. RESERVES  
  
 The figures quoted in the catalogue are the RESERVES. They are the starting price for each lot. The minimum reserve 
for this sale has been set at $5. It is strongly recommended that lots set at this reserve be viewed as this is effectively NO 
RESERVE and potential bargains exist.  
  
2. AUCTIONEER  
  
 The appointed Auctioneers (Trevor Lacy & Terry Finlayson) will decide the work program for the Auction.  
  
3. DISPUTES  
  
 In the case of a dispute the decision of the Auctioneer will be final. He may, if necessary   
re-offer the lot.  
  
4. BIDDING  
  
 The successful purchaser shall be the highest bidder. The Auctioneer will determine the bidding advances 
(approximately 10% of the last amount bid).  
  
5. VIEWING  
  
 On the day only, prior to the Auction from 6.30 pm.   
  
6. PAYMENT  
  
 Cash preferred. If payment by cheque – identification may be required etc. Mastercard & Visa Credit Cards will be 
accepted but are subject to a 2% surcharge to cover costs.  
  
7. INSPECTION OF LOTS  
  
 Bidders will be deemed to have inspected lots before the auction. Purchasers will be deemed to have inspected and 
accepted lots before leaving the auction, otherwise lots are not returnable.  
  
8. DESCRIPTION OF LOTS  
  
 These have basically been listed as described by the vendors and vary widely. Lots are not inspected prior to 
preparation of the catalogue. Therefore, it is essential that bidders inspect lots prior to the auction. The society shall 
accept no responsibility for any errors / omissions associated with lot descriptions.  
  
9. COLLECTION OF LOTS  
  
 Following payment, lots may be collected at any time during the auction. Otherwise it is expected that they will be paid 
for and collected immediately following the auction.   
  
10. POSTAL BIDS  
  
Further to point 8., postal bids are not encouraged. If you cannot attend the auction and wish to bid it is strongly 
recommended that you make appropriate arrangements with somebody attending the auction to act on your behalf. If 
necessary, postal bids may be lodged by contacting Mike Kouwen on (08) 9384 4981 or by email jmikek@iinet.net.au    
 
 

mailto:jmikek@iinet.net.au


LOT  COUNTRY  DESCRIPTION  RES 
($)  

1.  WEST  AUST  1854 1d black with four close but clear margins. Nicely used. SG 1, cat.£275  50  

2.  WEST  AUST  1854 4d blue, 4 margin example u with BN '20', touching near R at left. SG 3a, cat.£250  50  

3.  WEST  AUST  1854/5 1/- grey brown u with BN '8', 4 margins. SG 4a, cat.£375  100  

4.  WEST  AUST  1854/5 fair-good u imperfs (2-3margins) 1d (2), 4d, 1/-; 1860/4 2d (3). Sound 'budget' 
examples (6)  

100  

5.  AUSTRALIA  KGV single wmk 1d red (2), 1½d green (o/c), 2d orange, 4d y/orange, 1/4 (o/c) all mlh 
punc OS. Cat.€200+  

50  

6.  AUSTRALIA  KGV SM p13½x12½ 3d Die II**, 5d, ½d,1½d (2) cto; ½d, 1d green (3), 2d scarlet all *. 
All punctured OS (9)  

30  

7.  AUSTRALIA  1932 OS ovptd 6d chestnut, SM wmk, SG O127, cat.£55  10  

8.  AUSTRALIA  1932/3 OS ovptd 4d KGV x 14 sound used, inc 6 cds examples  5  

9.  AUSTRALIA  1932/3 OS Ovptd 3d KGV x 36 **/*/(*) with even toning on many **. Cat.£7.50 each  30  

10.  AUSTRALIA  KGV ovptd OS ½d (21), 1d, 2d (4), 1/- Lyrebird, 2d Bridge (11), plus punc OS 3d Air, 5d 
KGV pair, mainly u  

20  

11.  AUSTRALIA  1915/28 3rd wmk 1/- Die II (3) ** some toning, plus 1924 6d u, all punctured OS. 
Cat.£150+ (4)  

15  

12.  AUSTRALIA  0dds on card inc 5/- and 10/- Arms *lh, KGV C of A u (off centre), Victoria 3d 
half-length on piece (total: 8)  

10  

13.  AUSTRALIA  1926/30 SM wmk p13½x12½ 4½d violet mlh punctured OS, centred to top. SG O109, 
cat.£225  

30  

14.  AUSTRALIA  Hagner of used all different International Post stamps in variable condition (64)  5  

15.  AUSTRALIA  1971 Xmas pane of 25 ** on white paper.  25  

16.  AUSTRALIA  1953 Food blocks of 9 **  8  

17.  AUSTRALIA  1963/4 Navigators set of 6 **, superb well centred examples  80  

18.  AUSTRALIA  1937 KGVI 3d blue dies, I, II and III, all **, one very well centred, others average  60  

19.  AUSTRALIA  1934 Macarthur set of 3 **, the 2d and 3d well centred, 9d a little high  15  

20.  AUSTRALIA  1937/49 Robes thin paper 5/- and 10/- both well centred **  15  

21.  AUSTRALIA  Cross Town Parcel Post  18  

22.  P N G  ??  55  

23.  AUSTRALIA  1948 Coat of Arms set  30  

24.  AUSTRALIA  Full Sheet Military Aviation  25  

25.  AUSTRALIA  Federation Imprint Blocks  20  

26.  AUSTRALIA  Munich Olympics Miniature Sheet  3  

27.  AUSTRALIA  1966 MUH Singles & Sets  10  

28.  AUSTRALIA  1987 Booklet Aboriginal Crafts  4  

29.  AUSTRALIA  QE II High Value set  15  

30.  AUST / WORLD  assorted covers – loose MUH, Used on paper etc  5  

31.  BR CWLTH  Mint/ MUH / Used range of sets and singles in Stockbook - substantial Cat. Value  50  

32.  FOREIGN  Mint/ MUH / Used range of sets and singles in Stockbook  50  

33.  AUSTRALIA  2000 Sydney Olympics sheetlet of 17 Gold Medallists ex APO Annual Year Book MUH  15  

34.  AUSTRALIA  2004 Athens Olympics sheetlet of 17 Gold Medallists ex APO Annual Year Book MUH  15  

35.  AUSTRALIA  2005 Australian Parrots sheetlet ex APO Annual Year Book MUH  10  

36.  AUSTRALIA  2006 Queen's 80th Birthday sheetlet ex APO Annual Year Book MUH  10  

37.  AUSTRALIA  2008 Beijing Olympics sheetlet of 17 Gold Medallists ex APO Annual Year Book MUH  10  

38.  AUSTRALIA  2009 Norfolk Island Green Parrot sheetlet ex APO Annual Year Book MUH  10  

39.  AUSTRALIA  2010 Fishes of the Reef sheetlet ex APO Annual Year Book MUH  10  

40.  NORFOLK  IS  MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+  10  



LOT  COUNTRY  DESCRIPTION  RES 
($)  

41.  P N G   MUH range of decimals on stock sheet - face value K$20+  10  

42.  CHRISTMAS IS  MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+  10  

43.  COCOS  IS  MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+  10  

44.  NAURU  MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+  10  

45.  GREAT BRITAIN  PHQ Cards including some better (30+ sets)  10  

46.  GREAT BRITAIN  1980 to 1992. Benham Silk First Day Covers - 70+ sets.   40  

47.  AUSTRALIA  1984 AUSIPEX mini sheet overprinted 'The World's Greatest Stamp Event' MUH  10  

48.  AUSTRALIA  Decimal - Used High & non letter rate values on & off paper  10  

49.  AUSTRALIA  80 Pre Decimals MUH on Hagner  8  

50.  AUSTRALIA  60c uncancelled on paper x 100  15  

51.  AUSTRALIA  1970 Selected Issues Post Office Pack (P 8)  5  

52.  AUSTRALIA  1971 Selected Issues Post Office Pack (P12)  15  

53.  AUSTRALIA  1971 Christmas Post Office Pack (MUH Block of 7) (P14)  20  

54.  AUSTRALIA  50 small type official APO FDC’s 1970’s/80’s  5  

55.  AUSTRALIA  50 Larger Type Official APO FDC's 1986 to 1989 : Face Value $100   10  

56.  AUST AAT  1954 Expedition Cinderellas set of 4 Mint - different colour combination (rouletted not 
perforated)  

15  

57.  AUST AAT  1966 First Decimal Definitives complete MUH (11) SG 8/18  10  

58.  AUST AAT  1995 Whales & Dolphins Mini Sheet opt Singapore Stamp Exhibition MUH  20  

59.  AUST AAT  1995 Whales & Dolphins Mini Sheet opt CAPEX '96 Stamp Exhibition MUH  20  

60.  WA POSTCARDS  Old Fremantle Series 1 & 2 - Reprints ex Lombardos (20 cards)  5  

61.  GREAT BRITAIN  Twelve Post Office Stamp Packs  1983 -85  5  

62.  GREAT BRITAIN  Cigarette Cards , 31 Players & Lyons Tea , Aviation  5  

63.  GREAT BRITAIN  Cinderellas, Airmail 1919 Repro, 1923 Mercury (6) ,1935 Provincial Airways 3d, 1½d 
KGV  

10  

64.  AUSTRALIA  Airmail Cover, Oct 1962, Perth - Bombay , Air India , Inaugural Boeing 707 Service  5  

65.  GB / USA  Two Covers, 1929 , San Francisco - New York  2 Cents,  1936 UK - Johannesburg 6d  5  

66.  MALTA / AUST  two Covers  Malta 1937 2½d to Paris,  Aust to USA 1943, 3½d  5  

67.  AUSTRALIA  Airmail Covers (3)  S Aust to England , Rates 3/-,  4/6d  and 3/-,  all 30 Aug 1949  5  

68.  AUST / ?  Air Mail Letter Cards (2)   WW2   3d  Both with Army Censor  5  

69.  COVERS  Covers (2)  Mauritius 1946  and  Argentina 1949 1 Peso  5  

70.  WEST AUST  Covers (2)  1½d cancelled Perth 1927 and  1d  cancelled Perth 1929  5  

71.  P N G  1964 Birds Stamp 10/-  MUH    5  

72.  AUSTRALIA  3d blue KOOKABURRA SG 106 U/M & FU (2)  5  

73.  AUSTRALIA  KANGAROO 10/- grey and pink mint overprinted SPECIMEN'  40  

74.  AUSTRALIA  KANGAROO's Hawid sheet of used values to 5/- (36)  50  

75.  AUSTRALIA  KANGAROO 6d blue shades used SG 26 (2)  8  

76.  AUSTRALIA  KANGAROO 9d violet used SG 27  6  

77.  AUSTRALIA  KANGAROO album sheet with used values to 1/- between SG 1 & 11 high cat (24)  40  

78.  AUSTRALIA  KG V album sheet used SG 76-84 with some shades and varieties (19)  20  

79.  AUSTRALIA  KG V album sheet used SG 20-23 with some shades and varieties (32)  10  

80.  AUSTRALIA  KG V album sheet used between SG 85-103 with some shades and varieties (31)  20  

81.  GREAT BRITAIN  QE II High Values used (over 70)  5  

82.  AUSTRALIA  KANGAROO album sheet with used values to 2/- high cat (19)  40  

83.  AUSTRALIA  QE II DECIMAL CURRENCY set used SG 382-403  5  

84.  AUSTRALIA  KG V album sheet used SG 17-23 with some shades 18)  20  

85.  AUSTRALIA  KG V album sheet used  ½d to 1 ½d used (21)  10  

86.  AUSTRALIA  KG V album sheet used  ½d to 1/4d used (17)  20  
 



LOT  COUNTRY  DESCRIPTION  RES 
($)  

87.  AUSTRALIA  KG V album sheet used SG 85-104 with some shades (20)  30  

88.  AUSTRALIA  KG V Hawid page of mint stamps unchecked by vendor (17)  20  

89.  AUSTRALIA  KG V Set used SG 124-31 (8)  5  

90.  AUSTRALIA  KANGAROO used 1/-, 2/- x 2 and 5/- SG 40-42 (4)  25  

91.  AUSTRALIA  MERINO RAM set used SG150-2 (incl. both 2d)  18  

92.  AUSTRALIA  GALLIPOLI set used SG154-5  12  

93.  AUSTRALIA  SILVER JUBILEE set used SG 156-8  18  

94.  GREAT BRITAIN  Box of Machins over 1000 stamps (a must for any Machin collector)  10  

95.  AUSTRALIA  CENTENARY OF VICTORIA Perf. 10½ fine used SG 147-9   6  

96.  AUSTRALIA  CENTENARY OF VICTORIA Perf. 11½ used SG 147a-9a   6  

97.  GREAT BRITAIN  The Bacon Correspondence. 4 Entires from 1807 to 1816 relating to Mr Bacon  50  

98.  AUSTRALIA  KGV 1d reds –varieties  10  

99.  MATCHES  Collection Of Book Matches  5  

100.  GREAT BRITAIN  QV 1d reds – anti forgery letters in 4 corners Partial plate reconstruction approx 132 
of 240   

50  

101.  GREAT BRITAIN  QV 1d reds – anti forgery letters in 4 corners  (33)   10  

102.  GREAT BRITAIN  Privileged Mail – Free Fronts. Explanation and 5 examples  30  

103.  WEST AUST  Flaws on WA 1d reds  15  

104.  ODDS & ENDS  Box of Oddments - Just to get rid of them  5  

105.  POSTCARDS  Various (in Olympic folder). Over 50  25  

106.  GERMANY  2 stock books in a case  10  

107.  GERMANY  Box on paper. Plus 1 small stock book & 2 catalogues – Germany & Nederlands  5  

108.  WORLD  in stock book  5  

109.  GERMANY  in stock book  10  

110.  NEDERLANDS  in stock book  5  

111.  EAST GERMANY  in stock book  5  

112.  CATALOGUES  etc KGVI & QEII, Collect British Stamps, History of Postal Service in WA, 1986 SG  8  

113.  WORLD  Large Album plus small album Aust Decimals Mint & Used  15  

114.  BR CWLTH  Folder with early Canada, Straits Settlements, East Africa, Rhodesia, Dominica etc  110  

115.  BR CWLTH  Charles & Diana’s Wedding with Album  10  

116.  NORFOLK  IS  Mini Sheets, Sets, Mint sets plus others  12  

117.  SAMOA, FIJI,  SOLOMON Is & AUSTRALIA – Mint Mini Sheets  12  

118.  WORLD  & BR CWLTH – Shoebox loose stamps on & off paper. Lots of KGV & KGVI  5  

119.  CANADA  Mini sheet of Canadian Flags  5  

120.  NEW ZEALAND  8 pages Mint & Used sets – Decimals & Pre-Decimals  12  

121.  BR CWLTH  Booklets, Mini Sheets & Blocks  7  

122.  COCOS, XMAS  & NAURU – Catalogue value over $40  8  

123.  PITCAIRN  IS  Sets, blocks & strips  20  

124.  PITCAIRN  IS  Bi-Centenary plus Fish set  8  

125.  PITCAIRN  IS  Set of Birds plus set of Coral  5  

126.  DOMINICA  1978 Independence ½d to $10 Mint  12  

127.  STH AFRICA  MAURITIUS, HONG KONG & KUT – used fillers  5  

128.  YEAR BOOKS  Aust & NZ – 13 books including Australia 1987 complete with stamps  10  

129.  GREAT BRITAIN  Mint & Used, Decimal & Pre Decimal plus Australia Pre Decimal  7  

130.  FIJI  Mint Unhinged sets  15  

131.  SARAWAK  QE II Used set  8  

132.  QUEENSLAND  Duty Stamps – Cat Value approx 3 times Reserve  60  

133.  NEW ZEALAND  Dogs Mini Sheet Mint, Cats Mini Sheet Mint – plus  5  
 



LOT  COUNTRY  DESCRIPTION  RES 
($)  

134.  WORLD  & BR CWLTH – over 23 sets & mini sheets mostly Mint – Cat Value over $350  95  

135.  OMNIBUS  Silver Jubilee 25th Anniversary : 53 covers & stamps in album – approx value £200  120  

136.  BR CWLTH  small album with sets and part sets  55  

137.  PANDORAS BOX  Life is full of surprises – and so are Pandora’s boxes  35  

138.  AUSTRALIA  6d Brown Kangaroo small mult wmk MUH – centred right  28  

139.  AUSTRALIA  2½d Indigo Kangaroo 1st Wmk Mint – average centring  18  

140.  AUSTRALIA  KGV 4d Olive Single Wmk – selvedge example  18  

141.  AUSTRALIA  KGV 5d Brown small mult wmk perf 13½ x 12½ MLH – slightly off centre  12  

142.  AUSTRALIA  KGV 2d Red small mult wmk perf 13½ x 12½ Ash Imprint block MUH hinged selvedge  20  

143.  AUSTRALIA  KGV 1d Green small mult wmk perf 13½ x 12½ MUH Ash Imprint block - fresh  20  

144.  AUSTRALIA  1914 6d Engraved Kookaburra – fresh Mint – slightly off centre  25  

145.  AUSTRALIA  1/-6d Purple-Brown Hermes – Mint No Wmk  12  

146.  AUSTRALIA  1949 5/- Arms MUH  5  

147.  AUSTRALIA  1949 5/- Arms thin paper Imprint block of 4 MUH – well centred  32  

148.  AUSTRALIA  1934 1/- Victoria Centenary perf 11½ CTO unhinged – centred slightly left  20  

149.  AUSTRALIA  1934 1/- Victoria Centenary perf 10½ MUH – well centred, couple of short perfs  12  

150.  AUSTRALIA  1934  Victoria Centenary set perf 10½ Used  12  

151.  AUSTRALIA  1935 Silver Jubilee set MLH – well centred  20  

152.  AUSTRALIA  1935 ANZAC pair Fine Mint - fresh  18  

153.  AUSTRALIA  FDC 1949 Mitchell Registered – Newcastle set  10  

154.  AUSTRALIA  2d Red Kingsford Smith – complete set of 8 Plate No’s in blocks of 4 – hinged on 
selvedge and 1 stamp  

30  

155.  WA REVENUE  9d & 4/- Tombstones plus 3d & 1/- Bi coloured Swans on 1 piece  35  

156.  WA REVENUE  1897 – 1903 De La Rue 10?- Dz52 Cat $80 – Mint no gum  30  

157.  ACCESSORY  Lighthouse 16 white page stockbook. Used but in excellent condition  5  

158.  USA  3  US Postal Service Commemorative Stamp Club Albums. All stamps are MUH  10  

159.  BR CWLTH  Cook Is, South Africa and Grenada in 3 small stock books. Mix of MUH/MH/Used  12  

160.  AUSTRALIA  Coil Pair 2d bright purple KGVI  p15x14 MUH SG 185a  30  

161.  LEEWARD IS  1935 Silver Jubilee SG 88/91 Fine Used  30  

162.  SEYCHELLES  1935 Silver Jubilee SG 128/31 Fine Used  25  

163.  BR VIRGIN IS  1935 Silver Jubilee SG 103/6 Fine Used  35  

164.  HONG KONG  1966 Churchill Commemoration SG 218/21 Mint Unhinged  25  

165.  K.U.T.  1935 10/- KGV South African Crowned Cranes SG 122 Mint Hinged  65  

166.  NEW ZEALAND  1931-35 Airmail issue of 3 SG 548/50 Used  20  

167.  NEW ZEALAND  1934 7d Airmail o/printed Trans Tasman Air Mail. "Faith in Australia" SG 554 FU  35  

168.  NEW ZEALAND  1935 Silver Jubilee SG 573/5 Fine Used  25  

169.  NEW ZEALAND  1954-63 Queen Elizabeth II Officials SG O159/67 Mint Hinged  20  

170.  CANADA  1942-43 War Effort, 6c & 7c Airmails SG 399/400 Mint Hinged  20  

171.  NETHERLANDS   NEW GUINEA  : 1953 Netherlands Flood Relief Fund SG 22/4 Mint Lightly Hinged  35  

172.  MAURITIUS  1904 15c grey-green Express Delivery SG E6 Mint Hinged  20  

173.  QUEENSLAND  1895 £1 deep green. Wmk 6 Thin paper. SG 165 Used CV £100  50  

174.  PNG  1987 Ships series SG 543/57 MUH  15  

175.  AAT  1966-1968 definitive issue SG 8/18 MUH  20  

176.  NEW ZEALAND  1982 Native Birds SG 1288/97  15  

177.  EAST AFRICA &   UGANDA  : 1912 2r red & black/blue KGV wmk Multi Crown A SG 54 Used  25  

178.  ITALY  1950 32nd International Automobile Exhibition, Turin SG 743 Mint Hinged  10  

179.  ITALY  1952 30th Milan Fair SG 811 Fine Used  10  

180.  AUSTRALIA  6d claret Kookaburra SG 19 Fine Used  25  
 



LOT  COUNTRY  DESCRIPTION  RES 
($)  

181.  GREAT BRITAIN  1924 -25 British Empire Exhibition. Dated 1924. SG 430/1 Mint unhinged  25  

182.  N.W.P.I.  Roo 2d grey 2nd watermark. Type B overprint SG 73 Used  45  

183.  N.W.P.I.  Roo 2½d indigo 2nd watermark. Type C overprint SG 74 Used  12  

184.  CANADA  1984 Canada Day sheetlet of 12. Unitrade 1027a MUH  10  

185.  COOK ISLANDS  1949-61 Pictorial definitives SG 150/9 Mint hinged  30  

186.  NEW ZEALAND  1962 Health Stamps Miniature Sheets (2) SG ms813b Mint Unhinged  25  

187.  ADEN  1951 KGVI (New Currency) SG 36-44  MINT ( Not SG 45-46)  10  

188.  ANTIGUA   / BARBUDA    1977 SG 305-22 Full Set MUH  8  

189.  VARIOUS   Incl.  Booklets /Part Used. Papua, Papua New Guinea- Part Sets. Norfolk Is.- MUH  10  

190.  ROSS DEPEND’Y  Selection All MUH  5  

191.  ROYAL EVENT  A-Z Princess Diana 21st Birthday Album complete in Case (Stanley Gibbons)  10  

192.  CATALOGUE  Prince Charles & Princess Diana Wedding  5  

193.  ROYAL WEDDING  1981 Prince Charles & Lady Diana Album  (Complete with some Comm. Coins)  15  

194.  AUSTRALIA   QEll 3/6  Booklet - Waxed Pages  15  

195.  AUSTRALIA   QEll 4/-   Booklet - Waxed Pages  15  

196.  WORLD  Briefmarken Album c1914. Large album untouched since 1920 sparsely populated but 
still containing several hundred. Noted: 1906 NZ International Exhibition (3)  

5  

197.  ACCESSORY  German Lighthouse Album. (Empty)  5  

198.  AUSTRALIA  Decimal stamps on paper  5  

199.  AUSTRALIA  Small Album. 1913-1957  with Western Australia, Roos to 2/-  & KGV    10  

200.  ACCESSORY  Kevin Nelson Collection (Australian) Prestige Philately 2010 hardbound catalogue  5  

201.  ACCESSORY  Complete set 985 gummed names. Multiple gummed copies of titles of countries of the 
British Empire from Stanley Gibbons in excellent original 1930s condition  

5  

202.  WORLD  Box approx 12 inch by 8 inch with early world stamps  5  

203.  INDIA  Hundreds mixed Indian stamps from 1930s & 1940s not sorted since then  5  

204.  INDIA  Hundreds of Service stamp on paper from 1920s, 30s and 40s  5  

205.  INDIA  Hundreds & hundreds of mixed Indian stamps 1920s to 1940s unsorted  5  

206.  AUSTRALIA  Small box KGV heads. Hundreds of unsorted very good condition, various values  15  

207.  AUSTRALIA  Roo 1d red. Page with over 50 1d red Roos including varieties and large OS   5  

208.  AUSTRALIA  Roo 6d blue. Page with 25 6d Kangaroos Used  10  

209.  AUSTRALIA  Roo 6d brown. Page with c 35 brown used In good condition not sorted  10  

210.  AUSTRALIA  Roos 2d, 3d, and 1/-. Page with almost 50 used roos in good condition  8  

211.  ACCESSORY  new Green Stanley Gibbons Simplex Springback Album with leaves  10  

212.  AUSTRALIA  PSE’s in 2 albums  10  

213.  AUSTRALIA  1994 Life Saving set in Gutter Strips of 10 - Face Value $30+  25  

214.  AUSTRALIA  1993 Trains Gutter strip (5 stamps each side)  5  

215.  AUSTRALIA  1996 Children's Book Council Gutter strip (5 stamps each side)  5  

216.  AUSTRALIA  1999 50th Anniversary Australian Citizenship Gutter strip (5 stamps each side)  5  

217.  AUSTRALIA  1999 50th Anniversary Snowy Mountains Gutter strip (5 stamps each side)  5  

218.  AUSTRALIA  2000 Legends - The Last ANZACS Gutter strip (5 stamps each side)  5  

219.  AUSTRALIA  2000 Arts Festivals Gutter strip (5 stamps each side)  5  

220.  AUSTRALIA  2000 50th Anniversary of Korean War Gutter strip (5 stamps each side)  5  

221.  AUSTRALIA  2010 Emergency Services Gutter strip (5 stamps each side)  6  

222.  GREAT BRITAIN  Prestige Booklet : 1984 £4 Christian Heritage (SG DX5)  10  

223.  GREAT BRITAIN  Prestige Booklet : 1986 £5 British Rail (SG DX7)  10  

224.  GREAT BRITAIN  Prestige Booklet : 1987 £5 P & O (SG DX8)  10  

225.  GREAT BRITAIN  Prestige Booklet : 1988 £5 Financial Times (SG DX9)  10  

226.  GREAT BRITAIN  Prestige Booklet : 1989 £5 Scots Connection (SG DX10)  10  



LOT  COUNTRY  DESCRIPTION  RES 
($)  

227.  KIRIBATI  1983/5 range of 12 complete sets MUH Cat approx £33   15  

228.  SAMOA  20 different sets and / or mini sheets MUH  10  

229.  ACCESSORIES  Carton lot of Empty Stockbooks & Albums (no stamps)  10  

230.  NEW ZEALAND  1990 : 150 Years Heritage Stamp Collection (6 MUH sets & FDC's from 1990)  30  

231.  USA  The 1984 Olympic Maxi Card Souvenir Collection in Binder (24 Cards)  5  

232.  USA &   YUGOSLAVIA  : 1984 Olympics - Summer & Winter Games - 73 FDC's etc in Album  15  

233.  BR  CWLTH  1983 History & Heritage of the Commonwealth - 54 covers (all full sets) in  Album  25  

234.  AUSTRALIA  1989 Heritage Collection (with stamps Face Value $12)  10  

235.  CHRISTMAS IS  1958 QE II Definitives complete Mint (12) SG 1/12  5  

236.  CHRISTMAS IS  1958 QE II Definitives complete Fine Used (12) SG 1/12  10  

237.  CHRISTMAS IS  1968 Fish Definitive initial set of 10 Mint SG 22/31  5  

238.  CHRISTMAS IS  1970 additional Fish Definitives 15c & 30c MUH SG 28a, 29a  10  

239.  CHRISTMAS IS  1972 Ships Definitives complete MUH (16) SG 37/52  5  

240.  CHRISTMAS IS  1982-3 Birds Definitives complete MUH (16) SG 152/67  8  

241.  AUSTRALIA  REDEX 1954 Around Australia Reliability Trial set of 3 Publicity Labels Mint  10  

242.  BRITISH GUIANA  1860's Mint & Used (5) on album page  10  

243.  AUSTRALIA  1940 AIF set of 4 ** and v fresh  8  

244.  AAT  1966 decimals complete to $1 ** (11)  5  

245.  TASMANIA  1900 1/- pink, F38, cat.£180 as postally used, but this example with Stamp Act cds.   10  

246.  TASMANIA  1871/81 1/- orange red p11½unused with '12' watermark showing through to front. 
Cat.* £250  

20  

247.  SOUTH AFRICA  1933/45 1½block * marginal, incl variety 'broken chimney' SG 57b, cat.£28  (+ 3)   5  

248.  TONGA  1970 Cwlth Member compl ** inc officials. SG 315/24 + O42/4, cat.£32 (13)  8  

249.  TONGA  1970 Royal Visit, Oil Search and banana, coconut free form sets  (41, cat.£74)  16  

250.  MICRONESIA  and MARSHALL ISLANDS all diff ** inc sets, m/sheets on Hagners. FV $US150 approx  30  

251.  PALAU  all diff muh range of 1980s/90s. Strong thematics inc m/sheets, face value $US 86+  20  

252.  AUSTRALIA  GB, GUERNSEY, CANADA & others in Senator binder. Mixed m/muh & u (100s)  30  

253.  JERSEY  booklets (55 different, total face value £88) in clear bag. Largely 1980s/90s  60  

254.  JERSEY  1988/91 FDCs unaddressed (26 different)  8  

255.  GUERNSEY  1984/92 FDCs (34 different unaddressed)  10  

256.  WORLD 
POSTCARDS  

Filling shoebox. Few early, but mainly post-WWII colour correspondence to England. 
Few unused (100s)  

50  

257.  GREAT BRITAIN  FDCs with dupl in 1970s/80s crammed into box. Many hundreds, mostly addressed  40  

258.  NEW ZEALAND  1967 decimal definitives to $2 magenta **, plus Waterfalls set of 4 in pairs **  5  

259.  TRISTAN DA 
CUNHA  

Pre-stamp cds types 5, 6, and 9 on GB 1937 p/c, block of 1½d Coronation and KGV 1d SJ, 
+ h/s 2½p on 6d (3)  

40  

260.  BR 
COMMONWEALTH  

M/sheets and some blocks in old s/book. Also a few large blocks various countries (over 
50 diff items)  

30  

261.  INDIA  1948 10R Gandhi *,nice looking, but with significant gum thins, Cat.£400 if fine  20  

262.  AUSTRALIA  2002 AP Year Album, with stamps of fv $47.40. Protective sleeve but no cover  30  

263.  AUSTRALIA  4d orange KANGAROO fine mint SG 6   50  

264.  AUSTRALIA  5d chestnut KANGAROO fine used SG  8   12  

265.  AUSTRALIA  1/- emerald KANGAROO fine used SG11   10  

266.  AUSTRALIA  1/- blue-green KANGAROO perfin 'SH & Co Ltd fine used SG 11   11  

267.  AUSTRALIA  5/- grey and yellow KANGAROO fine used SG 13   90  

268.  AUSTRALIA  10/- grey and pink fine used SG136   70  

269.  AUSTRALIA  KG V 2d red brown mint  8  

270.  AUSTRALIA  KG V 4d blue mint  20  



LOT  COUNTRY  DESCRIPTION  RES 
($)  

271.  AUSTRALIA  KG V 4d olive-yellow mint gum crease  10  

272.  AUSTRALIA  6d claret KOOKABURRA fine used SG 19   20  

273.  AUSTRALIA  Centenary of Victoria sets Perf. 10½ & 11½ used (6)  12  

274.  AUSTRALIA  Capt. J. Macarthur set mint  20  

275.  AUSTRALIA  New South Wales 150th Anniversary set mint  13  

276.  AUSTRALIA  New South Wales 150th Anniversary set used  5  

277.  AUSTRALIA   £1 King George VI & Queen Elizabeth blue fine used SG 178  12  

278.  AUSTRALIA  Australian Imperial Forces set fine used  6  

279.  AUSTRALIA  1948 £1 high value mint   12  

280.  AUSTRALIA  1948 £2 high value U/M   70  

281  AUSTRALIA  NAVIGATORS £'s set of U/M high values   125  

282  AUSTRALIA  NAVIGATORS £'s set of USED high values   35  

283  AUSTRALIA  CHRISTMAS 1971 bottom half pane of 25 U/M  20  

284  AUSTRALIA  CHRISTMAS 1971 half pane of 25 U/M  20  

285  AUSTRALIA  Selection of Coil Pairs mint and used 1937/63 (12 pairs)  60  

286  AUSTRALIA  KANGAROO selection on page (includes 5/-)  20  

287  AUSTRALIA  KGV Selection perforated OS on album pages  5  

288  ACCESSORY  Stamps of the World SG Catalogue across 4 volumes 2002-4  10  

289  WEST AUST  1902-12 5d Bistre Swan SG 132 perf 11 Fine Used Cat £75  38  

290  BAHAMAS  KGV 1912-19 Mult Crown CA ½d – 5/- (10) Mint Cat £71  20  

291  BAHAMAS  1901-03 Queens Staircase Nassau (4) Mint SG 58/61 Cat £90  28  

292  BAHAMAS  KGV 14 different 1917-19 overprinted WAR TAX – War Charity Mint Cat £50 approx  24  

293  BARBADOS  1921-24 SG 213/5 (3) + SG 217-26 (7) Mint. Total Cat Value £75  32  

294  BERMUDA  1938-53 2/- & 2/-6d values Fine Used Cat £32  14  

295  CEYLON  KGV 1921-29 group of 7 3c - $5 Mint. Cat £37  18  

296  CEYLON  1912-25 KGV (9) 1c - $2 Mint. Cat £24  12  

297  CEYLON  1935-36 Pictorials (set 11) SG 368/78 Fine Mint Cat £60  30  

298  CYPRUS  KGV Silver Jubilee set Fine Mint Cat £35  18  

299  CYPRUS  1928 50th Anniversary of British Rule. ¾pi to 45pi (9) Mint. Cat £125  45  

300  GREAT BRITAIN  QV 1855-7 No corner letters. 4d Carmine Cat £150  28  

301  GREAT BRITAIN  3 sets KGV period (Commems) MUH & Mint Cat £50  22  

302  JAMAICA  KGVI 1938-52 set (16) SG 121-33d. Excludes 125a & 126b) MLH Cat £135  40  

303  PAPUA  1938 Jubilee of British Possession (5) Fresh MUH Cat £35  10  

304  SAMOA  Provisional Govt 1899-1900 issue. 4d, 6d, 1/- in blocks of 4 MUH. Cat £15  8  

305  NEWFOUNDLAND  Group of 34 Used  10  

306  NEW ZEALAND  Cinderella – complete sheet of 10 gummed ‘Labels’ featuring Tourist Locations.  32  

307  GUERNSEY  MUH QEII issues – 3 sets & 3 singles 5/-, 10/-, £1  12  

308  NORFOLK IS  2002 Phillip Island Flowers set (12) in marginal blocks of 4. Face Value $61.60  32  

309  NEW ZEALAND  1953 Definitives - 3/-, 5/- & 10/- QEII on horseback definitives Mint (3)  25  

310  FLIGHT COVERS  Cathay Pacific Folder First Flight covers – Tokyo / Hong Kong / Perth & return (4)  15  

311  FLIGHT COVERS  Malaysia - Singapore Airlines 1967 1st Flight Singapore to Taipei & Return (2)  5  

312  FLIGHT COVERS  Malaysia - Singapore Airlines 1967 1st Flight Kuala Lumpur to Taipei & Return (2)  5  

313  AUSTRALIA  1988 Royal Flying Doctor Service Outback Airmail covers (3) with $1 & $5 Cinderellas   10  

314  AUSTRALIA  1974 Paintings APO Official Unaddressed FDC  15  

315  SOUTH AFRICA  1933 Voortrekker Monument pictorial cover with pairs (2d creased at corner )  5  

316  TASMANIA  1880 ½d Orange perf 12 Wmk 16 marginal block of 12 Mint  30  



LOT  COUNTRY  DESCRIPTION  RES 
($)  

317  WA CINDERELLA  State School Empire Fund - Opening of Trans Australian Railway 1917 - faults  5  

318  TONGA  1980 Official Airmail 5s sSelf adhesive - the scarce reprint (without foliage) MUH. SG O23 
Cat £110 

30  

319  GREAT BRITAIN  probably - Crests & Seals cutouts etc on 4 pages  5  

320  AUSTRALIA  1993 Women in Parliament sheet of 25 MUH  10  

321  AUSTRALIA  1993 Women in Parliament sheet of 25 CTO  5  

322  GUERNSEY  Channel Islands First Issue First Day Cover - 10th May 1943  5  

323  NORFOLK IS  1966 Decimal Currency overprint set of 12 Mint SG 60/71  5  

324  NORFOLK IS  1967 Ships Definitives set complete MUH (14) SG 77/90  5  

325  NORFOLK IS  1970 - 71 Birds Definitives set of 15 complete MUH. SG 103/17  8  

326  NORFOLK IS  1973 Historic Buildings Definitives complete MUH (16) SG 133/48  5  

327  NORFOLK IS  1974 Centenary of UPU Mini Sheet MUH. SG MS 162  20  

328  NORFOLK IS  1976 - 77 Butterflies & Moths complete MUH (17)  5  

329  NORFOLK IS  1980 Aircraft Definitives complete MUH (16) SG 236/51 - Face Value $11.35  8  

330  NORFOLK IS  1984 Native Flowers Definitives complete set of 16 MUH. Face Value $11.40  8  

331  NORFOLK IS  1987-8 Scenes Definitives complete set of 16 MUH. Face Value $15.13  8  

332  P N G  1968-69 Sea Shells Definitive Set complete MUH (15) SG 137/51  8  

333  P N G  1973 Panorama Definitive Set complete MUH (19) SG 241/59  5  

334  P N G  1977 Head Dress Definitive set of 12 MUH  5  

335  AUSTRALIA  KGV 1½d Bright Red Brown Die I Single Wmk x 2 Used ACSC listed & 1 Used non ACSC 
listed plated varieties Electros 11 & 12  

10  

336  AUSTRALIA  KGV 1½d Red Die I Single Wmk x 3 Used ACSC listed & 2 Used non ACSC listed plated 
varieties Electros 13 & 14  

10  

337  AUSTRALIA  KGV 1½d Red Die I Single Wmk x 4 Used ACSC listed & 2 Used non ACSC listed plated 
varieties Electros 18, 19 & 21  

10  

338  AUSTRALIA  KGV 1½d Red Die I Single Wmk pair MLH. Electro 23 R58 (ACSC 89(23)t "no top to 
crown" & R59 white flaw (not listed by ACSC)  

10  

339  AUSTRALIA  KGV 1½d Green Die I Single Wmk x 3 Used. Electro 11. 2 with ACSC listed varieties & 1 
unlisted.  

10  

340  AUSTRALIA  KGV 1½d Green Die I Single Wmk x 4 Used ACSC listed varieties Electros 13 & 14. Cat 
$100  

10  

341  AUSTRALIA  KGV 1½d Green Die I Single Wmk x 5 Used ACSC listed varieties from Electro 12  10  

342  AUSTRALIA  KGV ½d Green Die I Large Multiple Wmk pair MLH Electro 5 - 5R43 (thin 1 in fraction at 
right) & 5R44. ACSC 65(5)m Cat $180  

20  

343  WA POSTMARK  12 Bar 26 (New Norcia) 80% strike on 2d yellow swan SG 71  10  

344  WA POSTMARK  12 Bar 30 (Roebourne) 85% strike on 2d yellow swan SG 71  5  

345  WA POSTMARK  12 Bar 33 (Jarrahdale) 85% strike on 2d yellow swan SG 118  5  

346  WA POSTMARK  12 Bar 35 (Northampton) Superb strike on 2d yellow swan SG 54  5  

347  WA POSTMARK  PPC (of no interest)  with RAVENSTHORPE Type 3b cds of July 16 1909  5  

348  WA POSTMARK  PPC (of no interest)  with BALBARRUP Type 1 cds of October 1908  10  

349  WA POSTMARK  on Post Card : 1907 Cookernup Duplex to Perth  5  

350  WA POSTMARK  on Post Card : 1905 Fremantle Duplex to Melbourne  5  

351  WA POSTMARK  on Post Card : 1907 Broad Arrow and Coolgardie postmarks  10  

352  FIJI  1971 Birds & Flowers Definitives complete set MUH (16) SG  435/520  15  

353  FIJI  1979 Architecture Definitives complete set MUH (19) SG  580/95  10  

 
  
   

END OF SALE 
THANK YOU FOR YOUR SUPPORT 


